
 

ΤΟΜΕΑΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 

Αθήνα, 12 Νοεμβρίου 2018 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Θέμα: Επιμορφωτική Συνάντηση Εθελοντών Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. 

Το Σάββατο, 10 Νοεμβρίου 2018, πραγματοποιήθηκε ημερίδα για τους εθελοντές 
Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. με θέμα: «Τεχνικές επικοινωνίας για την προσέγγιση 
ευάλωτων ομάδων πληθυσμού - εθελοντής και ψυχική ανθεκτικότητα», στο 
Impact Hub Athens. 

Η επιμορφωτική συνάντηση υλοποιήθηκε με την ευγενική χορηγία του 
Λαμπροπουλείου Φιλανθρωπικού Ιδρύματος για την υποστήριξη των 
προγραμμάτων του Τομέα Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ.  

Η θεματολογία του εκπαιδευτικού προγράμματος έδωσε την ευκαιρία στους 
εθελοντές να αποκτήσουν νέες δεξιότητες σχετικά με τις τεχνικές επικοινωνίας για 
την προσέγγιση των ευάλωτων ομάδων πληθυσμού. Επιπλέον, οι εθελοντές 
επεξεργάστηκαν σε ομάδες εργασίας την ενότητα “εθελοντής και ψυχική 
ανθεκτικότητα” με σκοπό την ενδυνάμωσή τους στην παροχή ψυχοκοινωνικής 
στήριξης στους συνανθρώπους μας, την οποία προσφέρουν καθημερινά με αμείωτο 
ενδιαφέρον. 

Την ημερίδα χαιρέτισαν η Α' Αντιπρόεδρος Ε.Ε.Σ. και υπεύθυνη για θέματα 
Κοινωνικής Πρόνοιας, κα Βίκυ Κωνσταντινίδου, η Τομεάρχης Κοινωνικής 
Πρόνοιας, κα Ζέφη Θανάσουλα, ενώ συμμετείχαν ενεργά η πλειονότητα του 
εθελοντικού δυναμικού, μέλη της Εφορείας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. και 
κοινωνικοί λειτουργοί του Τομέα. 



Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης η κα Κωνσταντινίδου ευχαρίστησε τους βασικούς 
εισηγητές κ. Νάσο Καρκανιά, ψυχίατρο - ψυχοθεραπευτή, δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών, διευθυντή ΕΣΥ Ψυχιατρικού Τομέα ΓΝΝΘΑ «Η Σωτηρία» και κα Ματίνα  
Σπυράτου, κοινωνική λειτουργό ΓΝΝΘΑ «Η Σωτηρία», που επί σειρά ετών 
εθελοντικά υποστηρίζουν το εκπαιδευτικό μας έργο, και απένειμε αναμνηστικό 
λεύκωμα με τίτλο «ΑΝΑΠΑΡΑΣΤΑΣΕΙΣ ΤΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΑ ΑΡΧΕΙΑ ΤΟΥ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ - Η ΔΕΚΑΕΤΙΑ ΤΟΥ 1940».  

Ο Τομέας Κοινωνικής Πρόνοιας Ε.Ε.Σ. ευχαριστεί θερμά για την επιτυχία της 
επιμορφωτικής συνάντησης τους συμμετέχοντες, εθελοντές και επαγγελματίες, οι 
οποίοι αποτελούν την κινητήριο δύναμη του Οργανισμού και την ελπιδοφόρα 
απάντησή του στις πολυσύνθετες ανθρωπιστικές προκλήσεις της εποχής μας.        

 


